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www.magnasteyr.com  sau www.magna.com 

Locaţie: Graz, Austria. 

.........  

         Numele companiei: Magna Steyr Fahryeugtechnik AG, Adresa: Liebenauer 

Hauptstrasse 317, 8041 Gray, Austria. 

         Slogan: "Driven by your succes" - "Conduşi de succesul tău". 
 

            Este unul din cei mai cunoscuţi producători auto (şi nu numai) din Austria, activitatea acestora 

startând în 1864  prin crearea companiei Steyr. Istoric, concernul pleacă "la drum" în 1934 chiar dacă a fost 

necesară "efectuarea de paşi anteriori" în 1899 prin crearea companiei Puch şi a companiei Daimler (care se 

vor unifica în 1928 şi care îşi vor uni destinele cu Steyr în 1934 formându-se grupul Steyr-Daimler-Puch 

AG). Cât despre evoluţia ulterioară începând cu 2001 afacerea poartă denumirea de Magna Steyr, în 2002 

"intervine" Eurostar, în 2003 pornesc colaborările cu BMW şi SAAB, în 2005 cu Chrysler, în 2008 cu Aston 

Martin şi Porsche, etc. 

             Pe lângă producţia de maşini, concernul se ocupă şi cu dezvoltarea şi producerea de componente auto 

(motoare, electrică şi electronică, şasiu, sisteme de rulare, etc.), sisteme şi module (alimentare, suport, 

caroserie, etc.), elemente inovative şi de design (prin "divizia" Magna Steyr Design), etc. 

             Ultimul lor produs "propriu" este reprezentat de prototipul Magna Steyr Mila EV, prezentat la 

salonul auto Geneva 2009, care se prezintă sub forma unui automobil complet electric (ţinând cont de 

implicarea concernului în dezvoltarea şi producerea de baterii electrice LiIon), dezvoltat ca o maşină clasică 

de mici dimeniuni asupra cărora s-a intervenit cu produse şi materiale de ultimă generaţie, cu un motor de 65 

cp. Specific pentru acest automobil ar fi timpul de încărcare de 2,5 ore care permite o autonomie de 150 km. 

... ...   
Magna Steyr MILA 2009 

                Acest prototip a fost precedat de o serie de alte modele tip prototip realizat din materiale uşoare, 

cum  ar fi MILA 2008 Alpin prezentat tot la Salonul auto de la Geneva. Alpin este o maşină hibrid realizată 

ca un "tot-teren" de mici dimeniuni dar cu capacităţi dintre cele mai bune (inclusiv din punct de vedere al 

preţului, fiind realizat din materialele cele mai accesibile cu putinţă). 

... ...   
Magna Steyr MILA Alpin 2008 

http://www.magnasteyr.com/
http://www.magna.com/
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             Exceptând "linia" de modele MILA, se poate aminti de un model realizat în 2008, denumit X-Bow. 

Este o masină la care s-au folosit elemente din lumea performanţei, ajungând rapid la un design futurist care 

recomandă "divizia" de design a concernului şi s-a folosit un motor Audi care atinge "suta la oră" în 3,6 

secunde. Spre deosebire de celelalte prototipuri poate fi achiziţionat pentru aproximativ 40.000 EUR. 

 
Magna Steyr X-Bow 

                Modelul MILA din 2007 denumit şi "Future" este realizat ca fiind un roadster coupe (denumit şi 

"copster") cu hard-top retractabil realizat într-un mod deosebit de ingenios şi ergonomic (ocupând în 

portbagaj un volum mai mic cu 20 % comparativ cu orice alt model rfetactabil existent la momentul acela. 

... ...   
Magna Steyr MILA Future 2007 

                MILA 2005, un model monolog de 150 cp cu alimentare pe gaz, cu o viteză maximă de 200 km/ h şi 

o acceleraţie care permite atingerea a 100 km/ h în 6,9 secunde, numărându-se printre modelele orientate 

spre trendul "Eco". 

... ...   
Magna Steyr MILA 2005 

            NOTĂ: Fiecare imagine inserată poate fi mărită dând "click" pe fotografia dorită. Revenirea la 

pagina iniţială se face utilizând comanda "Back" a browserului utilizat de Dvs.  

Toate mărcile şi emblemele prezentate mai sus sunt proprietatea firmelor care le-au achiziţionat.  
All trademarks and logo referenced herein are the properties of their respective owners. 

         Notă: Caracteristicile inserate pe parcursul acestei pagini sau al documentaţiilor conexe sunt obţinute din 

surse diferite, provenind în general de pe internet (chiar dacă şi de la situl respectivilor producători), şi nu 

implică responsabilitatea sau garantarea proveninenţei de partea autorilor acestor pagini (fără a uita de faptul 

că producătorii menţionaţi nu au nici un fel de răspundere atribuibilă prezentelor pagini).  

(Surse: www.magnasteyr.com, alte surse web; reviste auto)  
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